
 

ПРОТОКОЛ № 15 

засідання погоджувальної ради секретаря міської ради 

з головами депутатських фракцій, груп міської ради та 

головами постійних комісій 

 

від 14 грудня 2022 року      кабінет № 117      14.00 год. 

 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА 

НАРОДУ»; 

Цертій О.М, голова фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»;  

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО; 

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

 Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності. 

 Саєнко І.В., Ткаченко О.В., представники фракції політичної партії 

«ПЕРСПЕКТИВА МІСТА»; 

Мосін О.В., Вергун О.С., Колодяжний С.О., заступники міського голови  

з питань діяльності виконавчих органів ради;  

Балакірєва С.М., керуючий справами виконавчого комітету міської ради; 

 Бочкова Л.Т., начальник фінансового управління; 

 Білокінь С.В., начальник управління капітального будівництва; 

 Кухаренко В.І., начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства; 

Лунгол Р.С., начальник управління земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища; 

Макарук О.О., начальник управління охорони здоров’я;  

 Рахуба Н.А., директор департаменту з питань економічного розвитку; 

 Серопян Є.О., заступник начальника управління освіти; 

Смаглюк М.О., начальник юридичного управління; 

Храпак О.В., заступник начальника управління з питань запобігання і 

виявлення корупції. 
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Відсутні:  

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова комісії з питань архітектурної діяльності, містобудування та 

капітального будівництва. 

Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Терзов Д.С., голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, 

прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 Про проведення десятого засідання дев’ятої сесії міської ради та 

узгодження питань порядку денного. 
 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував до проєкту порядку денного 

дев’ятої сесії (десяте засідання) включити 49 питань, з них 43 загальних та 6 

питань щодо регулювання земельних відносин. Проєкти рішень опубліковані 

заздалегідь, розглянуті постійними комісіями, загальні питання погоджені 

виконавчим комітетом.  

 Запропонував обговорити питання порядку денного міської ради та 

надати пропозиції.  

 

Слухали: Ковальову-Алокілі О.А., яка запропонувала обговорити питання 

щодо спільного фінансування та підтримки об’єднань співвласників  

багатоквартирних будинків у місті Кропивницькому щодо часткового 

відшкодування вартості придбаного незалежного джерела електричної енергії 

(генератора) для забезпечення потреб об’єднання співвласників 

багатоквартирних будинків міста, з метою запобігання виникнення 

надзвичайних ситуацій у зимовий період. 

 В обговоренні питання взяли участь Мосін О.В, Вергун О.С., Колюка О.С., 

Кухаренко В.І., Ковальова-Алокілі О.А., Цертій О.М., Бірець Д.М.,  

Шамардін О.С. 

 На запитання Яремчук В.С., чи розглядається питання щодо часткової 

компенсації вартості закупівлі генераторів для підприємців малого та 

середнього бізнесу, секретар міської ради Колюка О.С. доручив директору 

департаменту з питань економічного розвитку Рахубі Н.А. вивчити питання, 

обговоривши з підприємцями та надати інформацію. 

 

Слухали: Бочкову Л.Т., яка поінформувала, що проєкт рішення № 1414 «Про 

бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2023 рік» 

опрацьований та узгоджений робочою групою з підготовки проєкту, 

розглянутий виконавчим комітетом, постійними комісіями міської ради.  
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Виконавчі органи міської ради забезпечили розроблення та представили 

на затвердження місцеві галузеві програми на 2023 рік, враховуючи 

прогнозовані макропоказники економічного і соціального розвитку, розміри 

соціальних стандартів, прийняті рішення щодо надання трансфертів та 

укладених договорів. На сесії проєкт рішення міської ради № 1414 «Про 

бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2023 рік» буде  

супроводжуватися показом презентації. Також депутатам будуть надані 

уточнення до проєкту рішення по трансфертах з державного бюджету у сфері 

освіти станом на 15 грудня 2022 року. 

 

Слухали: Яремчук В.С., яка запропонувала додатково включити до проєкту 

порядку денного сесії близько 10 проєктів рішень, які погоджені вже постійною 

комісією з питань екології, земельних відносин та комунальної власності та 

стосуються присадибних ділянок мешканців міста та/або землі під майном.  

 Депутат Саєнко І.В. зауважив, що депутати мають ознайомитися з 

цими проєктами рішень до засідання сесії. 

 В обговоренні пропозиції Яремчук В.С. взяли участь Мосін О.В.,            

Лунгол Р.С., Колюка О.С., Чередніченко Н.Ю., Шамардін О.С.  

Пропозицію депутатки Яремчук В.С. не підтримано. 
 

Слухали: Яремчук В.С., яка підняла питання щодо облаштування 

найпростішого укриття в загальноосвітній школі ІІ-ІІІ ступенів № 10 

Кіровоградської міської ради Кіровоградської області, адреса вул. Металургів, 

33/а, смт Нове. 

 Інформацію надав заступник начальника управління освіти Серопян Є.О., 

а саме: приміщення закладу потребує капітального ремонту. Готується 

проєктно-кошторисна документація, також заклад подано до переліку 

об’єктів, ремонт яких буде здійснено за рахунок державної субвенції. 

 Депутатка Ковальова-Алокілі О.А. звернула увагу на довготривалість 

розгляду та зачитала хронологію наданих відповідей до вищезазначеного 

питання, вказавши на відповіді, надані керівниками виконавчих органів. 

 В обговоренні питання взяли участь Мосін О.В., Шамардін О.С.,                  

Яремчук В.С., Цертій О.М., Серопян Є.О., Ковальова-Алокілі О.А.,                    

Чередніченко Н.Ю. 

 Секретар міської ради Колюка О.С. зауважив керівникам виконавчих 

органів надавати відповіді на депутатські звернення, запити по суті. 
 

Слухали: Колюку О.С., який поінформував, що до проєкту порядку денного 

міської ради надійшла пропозиція включити додатково: 

від постійної комісії з питань бюджету та податкової політики 

доопрацьований проєкт рішення № 1454 «Про внесення змін до рішення  

Кропивницької міської ради від 25 листопада 2021 року № 932 «Про 

затвердження Програми запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх 

наслідків на 2022-2024 роки» (зі змінами); 
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від постійної комісії з питань житлово-комунального господарства та 

транспорту проєкт рішення № 1455 «Про внесення змін та доповнень до 

рішення міської ради від 05 червня 2018 року № 1719 «Про затвердження 

Програми спільного фінансування та підтримки об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків у місті Кропивницькому на 2018-2021 роки» (зі 

змінами). 
 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

 

 

Протокол вела 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 


